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Міському Голові м. Чернівці
Роману КЛІЧУКУ

Щодо подовження прийому заявок
у рамках Всеукраїнського конкурсу
творчих проєктів “Код Нації.
Українська Сніжниця”

Шановний Романе Васильовичу!
Засвідчую Вам свою повагу та повідомляю, що наша Організація є

Національним Організатором Всеукраїнського конкурсу творчих проєктів
“Код Нації. Українська Сніжниця”, що проводиться у рамках Національного
Фестивалю “Код Нації” взимку 2022-2023 років. Національними
Організаторами конкурсу також є благодійний фонд “Відсоток Небайдужих”,
Всеукраїнський молодіжний рух Let's do it Ukraine, проєкт “ProМову”;
інформаційним партнером заходу є Український державний центр
позашкільної освіти.

Реагуючи на звернення заявників та зважаючи на відсутність
сприятливих умов для повноцінного функціонування закладів по роботі з
молоддю, освіти, позашкілля та культури у часи збройного протистояння
російським загарбниками, Національними Організаторами Конкурсу
ухвалено рішення подовжити термін подання заявок у рамках
Всеукраїнського конкурсу творчих проєктів “Код Нації. Українська
Сніжниця”.

Новими етапами конкурсу визначено:
Подача заявок конкурсантами 05 грудня - 31 січня 2023 року

Оцінювання заявок конкурсною
комісією

26 грудня 2022 року - 10 лютого 2023
року

Оголошення переможців 13 січня 2023 року

Надсилання подарунків переможцям 13 січня - 28 лютого 2023 року
Увесь прибуток у рамках Конкурсу йде на підтримку ЗСУ!

Більш детальна інформація, Положення про Конкурс, матеріали для
розповсюдження та публікацій у соціальних мережах містяться на веб сайті
конкурсу за посиланням: https://contest.kod-natsii.com/

https://contest.kod-natsii.com/


Прошу поширити інформацію про подовження прийому заявок у
рамках Всеукраїнського конкурсу творчих проєктів «Код Нації. Українська
Сніжниця» у рамках Національного Фестивалю “Код Нації” взимку
2022-2023 років на офіційних ресурсах міської ради, управлінь (відділів,
комітетів) з питань освіти, культури і молоді, регіональним ЗМІ та всіляко
сприяти впровадженню Всеукраїнського конкурсу творчих проєктів «Код
Нації. Українська Сніжниця».

Слава Україні!

З надією на подальшу співпрацю,
Голова організації                                                                  Денис НІКОНОВ

Вик. Шулакова, (099) 618-96-97


